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Megkezdték a közös járőrszolgálatot a román rendőrök a hajdúszoboszlói egyenruhásokkal.
Mint ahogy arról korábban hírt adtunk, a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság és a
romániai Bihor Megyei Rendőr-felügyelőség együttműködési megállapodást írt alá.

  

 

  

 

  

 

      

Az előző évekhez hasonlóan 2015. július 27-én a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság
munkatársai fogadták az országhatáron a román kollégákat, akik július 27-től augusztus 24-ig
közös szolgálatot látnak el a fürdővárosban a helyi rendőrökkel.

  

A román kollégák a turisztikai idényben a szakmai tapasztalatcsere mellett a strandfürdőn és a
turisták által leginkább látogatott területeken járőröznek a hajdúszoboszlói rendőrökkel és
segítik a román állampolgárokkal szemben felmerülő nyelvi nehézségek leküzdését és az
intézkedések hatékonyabb végrehajtását.
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       Bíróság elé állítást javasolnak  A hajdúszoboszlói rendőrök befejezték a nyomozást egy váncsodi férfi ellen, aki a megalapozottgyanú szerint közúti közlekedési balesetet okozott.  A nyomozás adatai szerint 2015. április 20-án 9 óra körüli időben egy férfi közlekedettszemélygépkocsijával Hajdúszoboszló, Gábor Áron és Pávay Vajna utcák kereszteződésében,ahol nem biztosított elsőbbséget az Akácfa utca irányából a Damjanich utca irányába közlekedőtehergépkocsinak és azzal összeütközött. Az ütközés következtében a tehergépkocsi vezetőjesúlyos sérülést szenvedett.  A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság a 44 éves férfi ellen közúti baleset gondatlan okozásavétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott nyomozást a napokban befejezte ésa keletkezett iratokat bíróság elé állítási javaslattal megküldte az illetékes járási ügyészségnek.  Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság     Szoboszlói Színes– Buzási LászlóA helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu
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